



OBČINA TURNIŠČE

Ulica Štefana Kovača 73, 9224 Turnišče, Slovenija

T: 02 572-1370, 02 572-1060, F: 02 573-5041

E: obcina@turnisce.si, I: www.obcinaturnisce.si

Župan Občine Turnišče na podlagi 2. člena Pravilnika o priznanjih na področju športa v občini Turnišče (Uradni list RS, št. 63/2016) izdaja naslednji sklep

SKLEP O ZAČETKU POSTOPKA

Javnega razpisa za zbiranje predlogov za podelitev priznanj na področju športa v Občini Turnišče v letu 2019

I.

S tem sklepom se začne postopek Javnega razpisa za zbiranje predlogov za podelitev priznanj na področju športa v Občini Turnišče v letu 2019.

II.

Razpisna dokumentacija je dosegljiva na Občini Turnišče, Ulica Štefana Kovača 73, 9224 Turnišče in na spletni strani občine www.obcinaturnisce.si.

Besedilo javnega razpisa se objavi na spletni strani občine www.obcinaturnisce.si, internem kanalu in na oglasni deski občine, po sprejetju tega sklepa.

Sestavni del razpisne dokumentacije je tudi besedilo javnega razpisa kjer so natančneje opredeljena priznanja in nagrade na področju športa v Občini Turnišče, kdo so lahko predlagatelji, kriteriji za podelitev priznanj, roki in odgovorne osebe za izvedbo postopka ter druge vsebine potrebne za začetek in izvedbo postopka.

III.

Izvede se začetek postopka zbiranja predlogov za podelitev priznanj in nagrad na področju športa v Občini Turnišče v letu 2019 za naslednja priznanja:

- pokal in naziv športnik, športnica leta,
- priznanje za tekmovalne uspehe v športu,
- priznanje za trenersko delo,
- jubilejna priznanja (zlata, srebrna, bronasta plaketa).

IV.

Sredstva za priznanja in nagrade na področju športa Občine Turnišče se zagotovijo iz občinskega proračuna.

V.

Načrt izvedbe javnega razpisa: sklep o imenovanju Komisije za podelitev priznanj in nagrad na področju športa, ki je pristojna za oblikovanje predlogov za podelitev priznanj in nagrad na

področju športa v Občin Turnišče, objava javnega razpisa, rok za oddajo predlogov je 19. 9. 2019, odpiranje predlogov se prične v roku 3 dni (tri) po zaključku razpisa, oblikovanje predloga o podelitvi priznanj in nagrad na področju športa v Občini Turnišče katerega potrdi župan, seznanitev o podelitvi priznanj in nagrad na področju športa v Občini Turnišče na seji Občinskega sveta Občine Turnišče.

VI.

Popolne in pravočasne predloge bo obravnavala Komisija za podelitev priznanj in nagrad na področju šport ter pripravila predlog za podelitev priznanj Občine Turnišče, ki ga bo predložila župana v potrditev.

VII.

Za izvedbo javnega razpisa je pristojna občinska uprava Občine Turnišče.

VIII.

Javni razpis je odprt do 19. 9. 2019.

IX.

Sklep začne veljati z dnem njegove izdaje.

Številka: 094-2/2019-1

Datum: 6. 9. 2019

Župan Občine Turnišče

Borut Horvat



Vložiti:

- gradivo tu.